



నీ వాక్యము నన్ను బ్రతికించెయిన్నది. కీర్తనలు 119:50
నీ వాక్యములు వెల్లడిఅగుట తోడనే వెలుగు కలుగును. కీర్తనలు 119:130



వారకొప్పే వెలుగు

2. రెక్కల నీడక్రింద దాచును :

Psalms(కీర్తనల గ్రంథము) 17:9 ఒకడు తన కనుపాపను కాపాడుకొనునట్లు నన్ను కాపాడుము నన్ను లయపరచగోరు దుష్టులను పోగొట్టి కాపాడుము నన్ను చుట్టుకొను నా ప్రాణశత్రువులచేత చిక్కకుండను నీ రెక్కల నీడక్రింద నన్ను దాచుము.

3. రెక్కల క్రింద సురక్షితముగా ఉంచును :

Ruth(రూతు) 2:12 యెహోవా నీవు చేసినదానికి ప్రతిఫలమిచ్చును; ఇశ్రాయేలీయుల దేవుడైన యెహోవా రెక్కలక్రింద సురక్షితముగా నుండునట్లు నీవు వచ్చితివి, ఆయన నీకు సంపూర్ణమైన బహుమాన మిచ్చునని ఆమెకుత్తర మిచ్చెను.

4. రెక్కల మీద మోయును :

Deuteronomy(ద్వితీయోపదేశకాండము) 32:11 పక్షిరాజు తన గూడు రేపి తన పిల్లలపైని అల్లాడుచు రెక్కలు చాపుకొని వాటిని పట్టుకొని తన రెక్కల మీద వాటిని మోయునట్లు యెహోవా వానిని నడిపించెను.

5. రెక్కలు ఆరోగ్యము కలుగజేయును :

Malachi(మలాకీ) 4:2 అయితే నా నామమందు భయభక్తులుగలవారగు మీకు నీతి సూర్యుడు ఉదయించును; అతని రెక్కలు ఆరోగ్యము కలుగజేయును గనుక మీరు బయలుదేరి క్రొవ్వి న దూడలు గంతులు వేయునట్లు గంతులు వేయుదురు.

6. ఎగురుచు కాపాడును :

Isaiah(యెషయా గ్రంథము) 31:5 పక్షులు ఎగురుచు తమ పిల్లలను కాపాడునట్లు సైన్యములకధిపతియగు యెహోవా యెరూషలేమును కాపాడును దాని కాపాడుచు విడిపించుచునుండును దానికి హానిచేయక తప్పించుచునుండును.

7. రెక్కల చాటున ఉత్సాహాధ్వని చేసెదను :

Psalms(కీర్తనల గ్రంథము) 63:7 నీవు నాకు సహాయకుడవై యుంటివి నీ రెక్కల చాటున శరణుజొచ్చి ఉత్సాహాధ్వని చేసెదను.

పైన చెప్పబడినట్లుగా మనము ఆయన రెక్కల నీడను ఆశ్రయించినప్పుడు దేవుడు మనల్ని దాచి, కాపాడతారు.



నీ వాక్యము నన్ను బ్రతికించియున్నది. కీర్తనలు 119:50
 నీ వాక్యములు వెల్లడిఅగుట తోడనే వెలుగు కలుగును. కీర్తనలు 119:130



వారోక్యపు వెలుగు

ఆయన రెక్కల క్రింద మనము సురక్షితముగా వుంటాము. మరియు దేవుడు మనలను తన రెక్కల మీద మోయును. మనకు ఆరోగ్యము కలుగ జేయును. మనము ఉత్సాహ ధ్వనులు చేస్తాము. అలా దేవుని యందు ఆనందించినప్పుడు మనకు నూతన బలము వచ్చును.

8. నూతన బలము పొందెదము :

Isaiah(యెషయా గ్రంథము) 40:3 యెహోవాకొరకు ఎదురు చూచువారు నూతన బలము పొందుదురు వారు పక్షిరాజులవలె రెక్కలు చాపి పైకి ఎగురుదురు అలయక పరుగెత్తుదురు నొమ్మసిల్లక నడిచిపోవుదురు.

9. క్రొత్త యౌవనము పొందెదము :

Psalms(కీర్తనల గ్రంథము) 103:5 పక్షిరాజు యౌవనమువలె నీ యౌవనము క్రొత్తదగు చుండునట్లు మేలుతో నీ హృదయమును తృప్తిపరచుచున్నాడు

యేసయ్య సిలువలో చాపిన తన రెక్కల నీడను ఆశ్రయించడానికి ఈ లెంట కాలము మిక్కిలి అనుకూలమైన సమయము. అలా ఆ ప్రభువు రెక్కలను ఆశ్రయించి నూతన బలము పొందుకొని ఆత్మీయ అనుభవాలలో పైకి ఎగురుచు (ఎదుగుచు)ఈ ఆత్మీయ యాత్రలో ముందుకు కొనసాగుదాం.

యేసయ్య తన రెక్కల క్రింద మనలను దాచి కాపాడాలని ఆశిస్తున్నాడు. ఇంత వరకు నీవు నీ జీవితంలో యేసయ్యను గాక మనుష్యులను ఆశ్రయించి నష్టపోయావేమో. ఈ Lent కాలంలో నుండి అయినా యేసయ్య రెక్కలను(మందిరమును) ఆశ్రయించు.

కోడి పిల్లలు చిన్నవిగా ఉన్నప్పుడు అవి తల్లి రెక్కల క్రింద దాగుకొని నివసిస్తాయి. అవి పెరుగుతూ ఉండగా తల్లిని విడిచి ఆహారము కొరకు కొంచెం దూరంగా వెళతాయి. అయితే ఆ పిల్లలకు ఆపద వచ్చినని తల్లి ఎరిగినప్పుడు అది పిల్లలను తన యొద్దకు రమ్మని అరుస్తూ పిలుస్తుంది. ఆ పిలుపును గుర్తించిన పిల్లలు తల్లి రెక్కల క్రిందకు వచ్చి ఆపదను తప్పించుకుంటాయి. ఆ పిలుపును గుర్తించని, గ్రహించని పిల్లలు ఆపదలో చిక్కుకొని చనిపోతాయి. ప్రియమైన దేవుని బిడ్డా నీ కొరకు దేవుడు తన పిలుపును సేవకుని ద్వారా ఈ పత్రిక ద్వారా ఇస్తున్నాడు.

నీ వాక్యము నన్ను బ్రతికించియున్నది. కీర్తనలు 119:50

నీ వాక్యములు వెల్లడిఅగుట తోడనే వెలుగు కలుగును. కీర్తనలు 119:130



వారక్కోష్ట్ర వెలుగు



యెరూషలేము పట్టణం ఇప్పటి వరకు 40సార్లు కూల్చబడి తిరిగి కట్టబడింది.

ఇశ్రాయేలు ప్రజలు ఎప్పుడెప్పుడైతే దేవున్ని విసర్జించి, ఆయనకు వ్యతిరేకమైన పనులు చేసి, ఆయన రెక్కల చాటు నుంచి తొలిగిన ప్రతిసారి కూల్చబడ్డారు. తిరిగి ఆయన రెక్కల చాటుకి వచ్చినప్పుడు కట్టబడ్డారు. కాబట్టి ప్రేయ సంఘమా నీవు కూడ యెహోవా రెక్కల చాటునే ఉండి రక్షించబడాలని మా ప్రార్థన.

ఈ చివరి దినాలలో అపాయకరమైన కాలములలో ఉన్న నీవు ఆపదలు తప్పించు కోవాలంటే యేసయ్య రెక్కల క్రిందికి అనగా మందిరములో నివసించుటకు రావడం ద్వారా సురక్షితంగా ఉండగలవు. ఆలాగు చేయుటకు పరిశుద్ధాత్మ దేవుడు సహాయము చేయును గాక. ఆమెన్.